

郑州航空港区 18个项目集中开工

总投资172亿元,均为关键项目

本报讯(记者 成燕)昨日,郑州航空港区18个重大项目集中开工仪式在中外运中部区域物流网络枢纽项目现场举行。市委副书记、郑州航空港区经济综合实验区党工委书记胡荃,郑州航空港区经济综合实验区管委会主任张延明、管委会副主任黄卿、马锁文参加仪式。

这18个项目总投资达172亿元,均为“建设大枢纽、培育大产业、塑造大都市”的关键项目,涉及航空物流、高端制造和现代服务业等主导产业,对实验区打造产业集

聚、提升物流枢纽功能、完善城市配套设施具有重要意义。其中,产业类项目4个,总投资93.3亿元,分别是投资70亿元的郑州航空港蓝宝玉石器件产业园、投资10亿元的中外运中部区域物流网络枢纽一期项目、投资6.8亿元的河南邦仁医药物流园项目、投资6.5亿元的智能终端(手机)产业园二期;社会事业类项目4个,总投资30亿元,分别是投资16亿元的河南省公共卫生医疗中心、投资8亿元的省人社厅综合保障服务中心、投资4.9亿元的郑州市第一人民医院

港区医院、投资1.2亿元的河南育人国际学校;基础设施类项目4个,总投资13亿元,分别是志洋路、机场南路、梅河东路、前进路四条道路,建设总里程21.6公里;城市建设项目6个,总投资35.2亿元,分别是位于航空港实验区南部片区的安置区建设项目,总建筑面积106万平方米。开工项目中投资额最多的郑州航空港蓝宝玉石器件产业园建筑面积近70万平方米,主要建设蓝宝玉石晶体材料、消费类电子产品蓝宝石窗口材料加工、新一代LED照明灯具、蓝宝石专

用设备四个产业集群。

据初步统计,今年前9个月,该实验区预计完成地区生产总值238亿元,增长15%左右;完成固定资产投资290亿元,增长85%左右。今年以来,该实验区已累计新签约项目45个,总投资1152亿元。下一步,该实验区将认真落实“1355”推进机制,积极解决项目建设中遇到的困难和问题,争分夺秒、拼尽全力推进项目建设。项目建设方也将严格按照规划设计倒排工期,加快进度,确保项目早日建成投用。

精简办节,第十届国际少林武术节筹备工作有序进行

“九合天下”仪式将精简为“和合天下”

本报讯 昨日上午,市委常委、宣传部长王哲,副市长刘东带领相关部门负责人,到登封市实地察看少林武术节筹备工作,并召开协调会,听取武术节开幕式暨迎宾式活动的实施细则,及各相关部门筹备情况的详细汇报,对下一步工作进行再安排再部署。

第十届中国郑州国际少林武术节迎宾活动于19日下午2点30分在登封拉开帷幕。根据筹备方案,嘉宾车队从郑州出发至登封下高速后,沿途全程可欣赏舞龙舞狮、少林绝技等武术表演。

下午3点30分,武术节开幕式准时举行。开幕式结束后,嘉宾可欣赏到气势恢宏的万人武术团体操及少林武术绝技等精彩表演。

按照往届惯例,参加迎宾式的嘉宾将来到少林寺山门前参加“九合天下”仪式,但本届武术节将精简办节,仪式由原来的九项精简为三项,即听和钟、献和图、唱和平,暂定名为“和合天下”仪式。据介绍,第一个“和”指和谐、和平、祥和之意;第二个“合”指结合、整合、合作之意。

目前,武术节各项筹备工作正有条不紊地进行,迎宾表演在加紧排练,开幕式正积极筹备中,安全保卫正紧张部署,商务活动正有序推进,环境整治等工作已全面铺开。

王哲要求,相关部门要精心谋划,协调一致,切实做好各项筹备工作,要周密组织,细化每个重要节点,具体问题要责任到人,真正做到各司其职,要加强安保力量,制订安全保卫方案与安全预案,同时做好后勤保障工作。要做好环境整治等工作,营造浓厚氛围,做到道路两侧干净整洁,确保第十届中国郑州国际少林武术节圆满成功。 郑州晚报记者 董艳竹

王哲要求,相关部门要精心谋划,协调一致,切实做好各项筹备工作,要周密组织,细化每个重要节点,具体问题要责任到人,真正做到各司其职,要加强安保力量,制订安全保卫方案与安全预案,同时做好后勤保障工作。要做好环境整治等工作,营造浓厚氛围,做到道路两侧干净整洁,确保第十届中国郑州国际少林武术节圆满成功。 郑州晚报记者 董艳竹

严厉打击拖欠农民工工资行为

我市力推农民工工资“一卡通”

为严厉打击拖欠农民工工资行为,昨日,市政府办公厅印发《关于加强郑州市建设领域预防拖欠农民工工资工作的通知》,将大力推行农民工工资“一卡通”和“月清月结”制度,切实保护好农民工的“钱袋子”。 郑州晚报记者 董艳竹

建设单位要设农民工工资“专用账户”

《通知》指出,任何单位或个人不得以工程款或分包款拖欠等经济合同纠纷为由拖欠农民工工资。建设单位和总包企业在签订工程施工合同时,应单独设立农民工工资“专用账户”,并明确农民工工资结算支付方式。

多举措保障农民工“钱袋子”

●推行“一卡通”

农民工在郑州市建设领域内务工应持有实名制“一卡通”,用人单位在与农民工签订劳动合同时,同时为农民工办理“一卡通”。所有在建工程应当使用农民工实名制“一卡通”,实行人员进场刷卡管理,支付农民工工资。

●实行“月清月结”

每月月底前,由用人单位负责进行农民工工资结算,经农民工本人签字确认后报施工总包单位,施工总包单位统一汇总后报建设单位,建设单位依据结算清单按期拨付农民工工资款。原则上,建设单位应于收到结算清单之日起五日内足额拨付工资款,总包单位应于每月10日前将农民工工资拨付到位,同时进行公示。

●推行保障金差别化管理制度

对发生过工资拖欠问题的企业,实行保障金及应急押金“倍增”缴纳制度;对近两年内诚信度好且未发生拖欠行为的企业,经企业申请可一次性存储定额应急押金,不再按单项工程存储保障金。

七场“非遗”展演邀你免费看

百余个项目让你近距离“触摸”本土文化精华

本报讯 衣着华丽的“穆桂英”“杨宗保”、形象逼真的“福禄寿三星”、衣袂飘飘的嫦娥仙子……常人眼里的普通面庞,在68岁民间艺人王凤枝的手里,转眼间就成了一个巧妙的人物造型。昨日上午,中原区举办的首场“非遗”项目

展演为我市第二届群众文化艺术节非物质文化遗产巡展活动拉开帷幕。

从10月11日至30日,我市各县、区还将连推6场非物质文化遗产专题巡展,全部免费对市民开放。“布艺堆画、烙画、太乙拳、炫耀舞狮等都是根植于

郑州的优秀‘非遗’项目,本次系列巡展将把这些平时难得一见的100多个本土‘非遗’项目一网打尽,充分满足群众近距离了解‘非遗’和本土传统文化的需求。”郑州市非物质文化遗产保护中心主任赵利涛介绍。 郑州晚报记者 吴淑娟

本月还有6场“非遗”展邀你免费看

时间	活动内容	地点
11日~15日	国家级“非遗”项目荜家拳展示,河阴石榴、荜阳柿饼、霜糖生产工艺	荜阳东区繁荣街文博中心
16日	竹叶画、面塑、虎头鞋等手工艺项目现场展演	中牟县文化广场
11日~20日	新郑三里岗李家菜刀、八千刘家钢勺制作技艺	新郑市文化馆非遗展室
11日~30日	省级“非遗”项目太乙拳、布艺堆画现场展演	管城区南曹乡·商城花园
15日~20日	河南省民间工艺美术大师、非遗传承人张艳领蛋壳雕、纸雕、布艺、软陶展览	政通路二七区文化馆
20日	任更顺烙画艺术展	惠济区古城村展览馆

红旗渠竣工通水

河南省林县(今林州市)位于太行山东麓,历史上属于严重干旱地区。新中国建立后,中国共产党和人民政府极为关心林县的缺水问题。1959年夏天,中共林县委员会提出,从林县穿越太行山到山西,斩断浊漳河,将水引进林县,彻底改变缺水状况。1960年2月,红旗渠开工。经过不到8个月奋战,林县人民斩断45道山崖,搬掉13座山坝,填平58道沟壑,穿凿总长度600余米的7个隧洞,建渡槽、路桥和防洪桥56座,完成土石方445.65万立方米,砌石42.86万立方米,终于拦住了浊漳河。然后,经过连年苦战,实现红旗渠总干渠通水。接着,林县人民又进行红旗渠支渠配套。至1969年7月底,共建成大小石砌渠道595条,全长1500公里,同时进行总干渠加高加固,配套维



新中国成就档案

修。1974年8月,红旗渠全部竣工。红旗渠的建成,使林县从山坡到梯田,从丘陵到盆地,形成较为完整的水利灌溉网。林县人民在党的领导下,用最普通的工具,劈开太行山的重峦叠嶂,建成“人造天河”红旗渠,在全国产生广泛影响。在红旗渠建设过程中形成的“自力更生,艰苦创业,团结协作,无私奉献”的红旗渠精神,激励着广大党员、干部和人民群众,奋发进取,开拓创新,不断创造更加辉煌的业绩。 新华社

不要钱的健康宝典,每家可领1本,快,快,快

腰腿疼痛 来电就送

速打电话: 400—0060—365

还在坚持常年吃药吧!但为什么总搞不定老腰突、老风湿?还在贴膏药抹搽剂吧!但为什么还是拔不掉老骨刺、治不好老寒腿?很多人止痛药吃着吃着就瘫了,生活不能自理,靠家人整日服侍着。别谈天伦之乐,就是生不如死!

治疗腰腿痛,还在绕弯路吗?还在受假药品的欺骗而上当吗?还在为可能恶化的病情而惊恐吗?不如动手拨个电话,不如动眼看这本书!不如按照书中的独门方法,让身体迅速恢复原动力,让自己赶紧远离各种意外吧!

“有了这本书,恍然大悟,原来吃药3年,还不如看书30天,你还别不信!”

“名医指点不走弯路,治病窍门应有尽有,不花一分钱,在家就能治疗腰腿痛。”

“一年前看了此书,并照法施行的数十万风湿骨病患者,都恢复了健康。”

善意提醒:要书的人特别多,你还犹豫什么?抓紧时间拨打电话400—0060—365,即可坐在家等书上门!(此书不要一分钱,如有人收钱,请举报)

